
So ein Durcheinander - stelle richtig ! 
 

 
ein     Karin  Kleid  rotes  hat 
________________________________________________________ 
 
 
Das  Krokodil  Kasten ist im 
________________________________________________________ 
 
 
kauft  Kette  eine  Monika 
________________________________________________________ 
 
 
Onkel kommt   Kamel   dem Karl    mit    
________________________________________________________ 
 
 
kauft Maroni drei  und  Karin Kartoffeln 
________________________________________________________ 
 
 
ist   Eis   Das    kalt 
________________________________________________________ 
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